
ｸﾘｱﾗﾝｽCL 可動量A B C D
150 410 560 690

200 510 710 840

150

200

※1250＜H≦1350の場合、丁番は3点留め

※水平荷重：2950N／m（300㎏／m）

△
ス

ラ
ブ

端

△
ス

ラ
ブ

端

外廊下 渡り廊下

▽F.L

クリアランスCL

EXP手すり Sタイプ

ストレートアンカー

下弦材スライダーA40

上部スライダーL40

丁番

1
5
0

1
5
0

H
≦

1
2
5
0

1
5
0

1
5
0

40

クリアランスCL

B

可動量A可動量A

B

C 6565

D

7
5

7
5

1
1
5

7
0

40

4
5

H
≦

1
2
5
0

67 6710

77

皿テクスビス
M4×16(SUS304)

皿テクスビス
M4×16(SUS304)

渡り廊下

ｸﾘｱﾗﾝｽCL 可動量A B C D
50 250 600 730

100

100

△
ス

ラ
ブ

端

△
ス

ラ
ブ

端

外廊下 渡り廊下

▽F.L

クリアランスCL

EXP手すり Sタイプ

B

65

六角ボルト
M6×75(SUS304)

ストレートアンカー
M8×70(SUS304)

1
5
0

1
5
0

H
≦

1
2
5
0

1
5
0

1
5
0

クリアランスCL

B 可動量A

C 6565

D

4
0
以

上

1
1
5

7
0

可動量A B

C 65

D

4
5

H
≦

1
2
5
0

67

渡り廊下

250 600 730100

B

A ・ EXP手すり　Sタイプ(K)　納まり図①

・・ ・ ・ ・

・ ・

･ ･10 20

・・・・‘・　・　・ ・

*　管理番号　*

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内A11: A3 1:

000000000.000

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

7
5

7
5

15 15

トラス小ねじ
M5×8（SUS304）

なべ小ねじ　
M4×40（SUS304）

トラス小ねじ
M5×8（SUS304）

上部スライダーL40

下弦材スライダーA40
頭部塗装品

頭部塗装品

頭部塗装品

頭部塗装品

a-a断面図A矢示図

a

a

可動量A 40

65

15 可動量A 40可動量A 15

C 65

D

b-b断面図B矢示図

b

b

可動量A

3
3

3
3

BA

なべ小ねじ　
M4×40（SUS304）

トラス小ねじ
M5×8（SUS304）
頭部塗装品

B

六角ボルト

SUS304

なべ小ねじ
M4×40（SUS304）

EXP補強材S

トラス小ねじ
M5×8（SUS304）

EXP下弦材ブラケット

頭部塗装品

M8×45（SUS304）

M8×70（SUS304）

B

制
定

:
変

更
:
2
0
2
3
.
0
9
.
2
9



A ・ EXP手すり　Sタイプ(K)　納まり図②

・・ ・ ・ ・

・ ・

･ ･10 20

・・・・‘・　・　・ ・

ｸﾘｱﾗﾝｽCL

250

可動量A B

690

C

940

D

1070

300 790 1090 1220

350 890 1240 1370

400 990 1390 1520

450 1090 1540 1670

500 1190 1690 1820

550 1290 1840 1970

600 1390 1990 2120

250

300

350

400

450

500

550

600

7
5

7
5

クリアランスCL

△
ス

ラ
ブ

端

△
ス

ラ
ブ

端

渡り廊下外廊下

EXP手すり Sタイプ

六角ボルト
M8×45（SUS304）

ストレートアンカー
M8×70（SUS304）

B 65

80 可動量A 80 可動量A 15

上部スライダーL80

丁番

下弦材スライダーA80

クリアランスCL

1
1
5

7
0

7
5

7
5

67
10

67

77

3
3

4
5

H
≦

1
2
5
0

皿テクスビス　　　　
M4×16（SUS304）

渡り廊下

1
5
0

1
5
0

▽F.L

1
5
0

1
5
0

H
≦

1
2
5
0

80 80

B

可動量A可動量A

B

65 C 65

D

※1250＜H≦1350の場合、丁番は3点留め
※水平荷重：2950N/m(300kg/m)

15

*　管理番号　*

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内A11: A3 1:

000000000.000

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

EXP下弦材ブラケット
SUS304

なべ小ねじ　　　　　
M4×40（SUS304）

EXP補強材S

トラス小ねじ
M5×8（SUS304）

下弦材スライダーA80

上部スライダーL80

トラス小ねじ
M5×8（SUS304）

頭部塗装品

頭部塗装品

頭部塗装品

a-a断面図A矢示図

a

a

15

65 B

可動量A15

可動量A

皿テクスビス
M4×16(SUS304)

なべ小ねじ　
M4×40（SUS304）

トラス小ねじ
M5×8（SUS304）
頭部塗装品

頭部塗装品

A

7
7

制
定

:
変

更
:
2
0
2
3
.
0
9
.
2
9



*　管理番号　*

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内A11: A3 1:

000000000.000

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

A ・ EXP手すり　Ｓタイプ(K)　納まり詳細図

・・ ・ ・ ・

・ ・

･ ･2.5 5

・・・・‘・　・　・ ・

端末キャップA

ストレートアンカー
M8×70（SUS304）

丁番　SUS304
2B 仕上げ

　　　　六角ボルト
M8×45（SUS304）

▽F.L
端末キャップ（支柱）

手すり上部納まり図 手すり下部納まり図

渡り廊下

　ストレートアンカー
M8×70（SUS304）

　　　　六角ボルト
M8×45（SUS304）

六角ボルト　　　　　
M8×45（SUS304）

ストレートアンカー
M8×70（SUS304）格子A

端末キャップ（支柱）

1
1
5

7
0

1
5
0

50

65

8
2

7
0

1
2
7

50

1
2
7

7
0

9
0

65
50

7
0

1
1
5 1
5
0

4
5

77

67 10 67

60 17 60

2
0

2
5

4
5

H
≦
1
2
5
0

7
5

7
5

65 15

80

50 30

6
0

15

3
0 4
5

6
7

30 50

7
5

7
5 躯

体
幅

4
5

6
0

なべ小ねじ　　　　　
M4×40（SUS304）

EXP下弦材ブラケット

EXP補強材S

下弦材スライダーA

トラス小ねじ

M5×8（SUS304）

トラス小ねじ
M5×8（SUS304）

トラス小ねじ
M5×8（SUS304）

SUS304

頭部塗装品

頭部塗装品

頭部塗装品

テフロンシート貼り

上部スライダーL

上部C

皿テクスビス
M4×16（SUS410）

格子下部A

下弦材

皿テクスビス
M4×16（SUS410）

なべ小ねじ　
M4×40（SUS304）

頭部塗装品

頭部塗装品

テフロンシート貼り

制
定
:

変
更
:

-
2
0
2
3
.
0
9
.
2
9



ｸﾘｱﾗﾝｽCL 可動量A B C D
150 410 560 690

200 510 710 840

150

200

※1250＜H≦1350の場合、丁番は3点留め

※水平荷重：2950N／m（300㎏／m）

△
ス

ラ
ブ

端

△
ス

ラ
ブ

端

外廊下 渡り廊下

▽F.L

クリアランスCL

EXP手すり Sタイプ

可動量A 40

65

7
7

下弦材スライダーA40

上部スライダーL40

丁番

1
5
0

1
5
0

H
≦

1
2
5
0

1
5
0

1
5
0

クリアランスCL

B

可動量A可動量A

B

C 6565

D

1
1
5

7
0

15 可動量A 40可動量A 15

C 65

B

D

4
5

H
≦

1
2
5
0

67 6710

77

皿テクスビス
M4×16(SUS304)

3
3

渡り廊下

ｸﾘｱﾗﾝｽCL 可動量A B C D
50 250 600 730

100

100

△
ス

ラ
ブ

端

△
ス

ラ
ブ

端

外廊下 渡り廊下

▽F.L

クリアランスCL

EXP手すり Sタイプ

B

65

六角ボルト
M6×75(SUS304)

ストレートアンカー
M8×70(SUS304)

1
5
0

1
5
0

H
≦

1
2
5
0

1
5
0

1
5
0

クリアランスCL

B 可動量A

C 6565

D

4
0
以

上

1
1
5

7
0

可動量A B

C 65

D

4
5

H
≦

1
2
5
0

67

3
3

渡り廊下

7

250 600 730100

B

皿テクスビス
M4×16(SUS304)

A ・ EXP手すり　Sタイプ(P)　納まり図①

・・ ・ ・ ・

・ ・

･ ･10 20

・・・・‘・　・　・ ・

*　管理番号　*

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内A11: A3 1:

000000000.000

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

六角ボルト

ストレートアンカー
M8×70(SUS304)

7
5

7
5

7
5

7
5

15 15

SUS304

なべ小ねじ　　　　　
M4×40（SUS304）

EXP補強材S

なべ小ねじ　
M4×40（SUS304）

トラス小ねじ
M5×8（SUS304）

上部スライダーL40

下弦材スライダーA40

EXP下弦材ブラケット

トラス小ねじ
M5×8（SUS304）

頭部塗装品

頭部塗装品

頭部塗装品

頭部塗装品

a-a断面図A矢示図 b-b断面図B矢示図

a

a

A B

M8×45（SUS304）

40可動量A 40

b

b

B

制
定

:
変

更
:
2
0
2
3
.
0
9
.
2
9



A ・ EXP手すり　Sタイプ(P)　納まり図②

・・ ・ ・ ・

・ ・

･ ･10 20

・・・・‘・　・　・ ・

クリアランスCL

7
5

7
5

△
ス

ラ
ブ

端

△
ス

ラ
ブ

端

EXP手すり Sタイプ

渡り廊下外廊下

六角ボルト
M8×45（SUS304）

ストレートアンカー
M8×70（SUS304）

7
5

7
5

B 65

7
7

80 可動量A 80 可動量A 15

65 B

▽F.L

上部スライダーL80

丁番

下弦材スライダーA80

M4×16（SUS304）

M4×16（SUS304）

皿テクスビス　　　

皿テクスビス　　　　

渡り廊下

※1250＜H≦1350の場合、丁番は3点留め
※水平荷重：2950N/m(300kg/m)

1
5
0

1
5
0

H
≦

1
2
5
0

クリアランスCL

B

可動量A可動量A

B

65 C 65

D

1
1
5

7
0

1
5
0

1
5
0

67 10 67

77

3
3

4
5

H
≦

1
2
5
0

ｸﾘｱﾗﾝｽCL

250

可動量A B

690

C

940

D

1070

300 790 1090 1220

350 890 1240 1370

400 990 1390 1520

450 1090 1540 1670

500 1190 1690 1820

550 1290 1840 1970

600 1390 1990 2120

250

300

350

400

450

500

550

600

ALパネル t=3.0

15

*　管理番号　*

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内A11: A3 1:

000000000.000

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

EXP下弦材ブラケット
SUS304

なべ小ねじ　　　　　
M4×40（SUS304）

EXP補強材S

なべ小ねじ　
M4×40（SUS304）

トラス小ねじ
M5×8（SUS304）

上部スライダーL80

下弦材スライダーA80

トラス小ねじ
M5×8（SUS304）

頭部塗装品

頭部塗装品

頭部塗装品

頭部塗装品

a-a断面図A矢示図

A

可動量A

80 可動量A 8015

15

a

a

制
定

:
変

更
:
2
0
2
3
.
0
9
.
2
9



A ・ EXP手すり　Ｓタイプ(P)　納まり詳細図

・・ ・ ・ ・

・ ・

･ ･2.5 5

・・・・‘・　・　・ ・

端末キャップA

ストレートアンカー
M8×70（SUS304）

丁番　SUS304
2B 仕上げ

　　　　六角ボルト
M8×45（SUS304）

▽F.L

端末キャップ（支柱）

　ストレートアンカー
M8×70（SUS304）

　　　　六角ボルト
M8×45（SUS304）

六角ボルト　　　　　
M8×45（SUS304）

ストレートアンカー
M8×70（SUS304）

手すり上部納まり図 手すり下部納まり図

渡り廊下

テフロンシート貼り

上部スライダーL

上部C

皿テクスビス
M4×16（SUS410）

格子下部A

下弦材
皿テクスビス

M4×16（SUS410）

端末キャップ（支柱）

47

65

8
2

7
0

1
2
7

1
1
5

7
0

1
5
0

50

50

65

1
2
7

7
0

8
5

7
0

1
1
5

4
5

1
5
0

65

80

50 30

7
5

7
5

6
0 4
5

6
7

4
5

6
0

30

65

50

躯
体
幅

60 17 60

45

3
0

4
5

67 10 67

77

3
3

H
≦
1
2
5
0

*　管理番号　*

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内A11: A3 1:

000000000.000

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

下弦材スライダーA

なべ小ねじ　
M4×40（SUS304）

トラス小ねじ
M5×8（SUS304）

なべ小ねじ　　　　　
M4×40（SUS304）

EXP補強材S

EXP下弦材ブラケット
SUS304

トラス小ねじ
M5×8（SUS304）

頭部塗装品

頭部塗装品

頭部塗装品

テフロンシート貼り

制
定
:

変
更
:

-
2
0
2
3
.
0
9
.
2
9


	シートとビュー
	6140201-ts-K1
	6140201-ts-K2
	6140201-ts-K詳細
	6140201-ts-P1
	6140201-ts-P2
	6140201-ts-P詳細


